

# 聯同3名司長拍短片籲齊投票

# 李家超：選賢能為港發展打拼

**立法會選舉** 【香港商報訊】記者戴合聲報道：特區政府昨日透過政府社交網頁，呼籲選民在12月7日立法會選舉日投票。行政長官李家超聯同3名司長拍攝短片，表示為延續現屆立法會高效高質量議政的良好勢態，呼籲投票選出有能力、有抱負的愛國愛港議員，為香港發展及民生努力打拼。

## 鞏固發展符合香港實際高質量民主

李家超在社交媒体發文表示，距離12月7日立法會選舉投票日還有短短三個星期。在此關鍵節點，國務院港澳辦和香港中聯辦昨天分別轉載了媒體刊發關於《「一國兩制」下香港的民主發展》白皮書（白皮書）的重溫和社評文章，讓我們全面回顧香港特區民主發展的不平凡之路，以及深刻理解中央的原則立場。這對我們做好第八屆立法會選舉工作，具有十分重要和深遠的現實指導意義。如文中提及，在全面落實「愛國者治港」原則下，此次選舉呈現的守正傳承、創新開拓、良性競爭的生動局面，進一步彰顯新選舉制度的先進性和優越性，進一步鞏固發展符合香港實際高質量民主。

2021年12月20日，即第七屆立法會選舉圓滿結束的第二天，國務院新聞辦發表了白皮書，深刻回答了「香港的民主從哪裏來」、「誰是香港民主真正的創立者」、「香港需要怎樣的民主制度」等根本性問題。重溫白皮書，為新一屆立法會選舉奠定了堅實的法理基礎，讓我們充分認識新選舉制度對實現良政善治和推動香港發展的重要作用，以及確保辦好新一屆立法會選舉對推動香港發展、為市民謀福祉，乃至「一國兩

制」實踐行穩致遠的重要影響。

## 樹立良好選舉文化 實踐白皮書初衷

李家超在文中指出，第八屆立法會選舉開展以來，特區政府帶頭動員和呼籲選民投票，並提出各項便利投票措施，多個主要商會和企業也相繼推出鼓勵措施。候選人則積極以政綱論高低，以能力決勝負，以形象爭認同。從競選街站到比拼政綱，再到選舉論壇，各候選人及其團隊相互展開公平充分良性競爭，樹立良好選舉文化，每個環節都展現出優質民主應有的特徵，充分實踐了白皮書所指出的選舉初衷和意義，亦體現中央對香港高質量立法會選舉、高質量民主發展的期望和要求。隨着候選人及其團隊積極展開競選工作，社會各界踴躍參與，選舉氣氛更不斷升溫。

李家超表示：「今天的香港，已經進入『一國兩制』實踐的新階段，我們必須不忘民主發展的初衷，堅定道路自信，更好地貫徹落實『愛國者治港』原則，辦好第八屆立法會選舉。」

## 功能界別論壇新設抽籤問答環節

為延續現屆立法會高效高質量議政的良好勢頭，李家超稱會與團隊再次呼籲各位選民，於12月7日立法



## 行政長官李家超聯同3名司長拍短片呼籲選民於立法會換屆選舉齊投票。

會選舉投票日齊投票，選出有能力、有抱負的愛國愛港議員，為香港發展和民生努力打拼，共創美好未來。

另一方面，由政府主辦的立法會「愛國者同心治港」選舉論壇，昨日進入功能界別環節，首場由會計界打響，兩名候選人分別為稅務學會前會長吳錦華，及競逐連任的民建聯黃俊碩。他們分別被問到如何支援中小企和幫助會計業界轉型等議題。論壇新設抽籤

問答環節，各自回答三題，其中一題是人工智能熱潮下，如何推動會計業應用科技；亦問到怎解決業界青黃不接。

另一個功能界別醫療衛生界論壇上，兩名候選人分別為爭取連任的林哲玄，和放射科醫生梁禮賢，二人同樣關注跨境醫療廣告問題。在抽籤問答環節，梁禮賢被問到如何善用新科技提升醫療服務水平；林哲玄則被問及對發展生物醫藥的新質生產力建議。

## 中總總商會合辦選委界候選人交流會

【香港商報訊】記者盧慧萍報道：香港中華總商會（中總）昨天聯同香港總商會（總商會）合辦立法會選舉交流會，邀請參選選舉委員會界別50位候選人，與兩間商會的選委和成員會面交流，介紹參選政綱及理念。



中總與總商會合辦選委界候選人交流會。

中總會長蔡冠深指出，新一屆立法會選舉是香港邁向由治及興進程中的大事。中總非常落力推動今次立法會選舉，並舉辦一系列推動投票的工作，包括稍後於中總大堂擺設街站、提供半日有薪假鼓勵員工投票等。他呼籲在座人士12月7日當天踴躍投票，更要鼓勵親友、同事、企業員工投票，選出愛國愛港、有才能、熱心為國家同香港服務的立法會議員。

總商會主席陳瑞娟表示，香港是全球唯一兼具「中國優勢」及「國際優勢」的商業大都會，正是中總及總商會的會員根基。陳瑞娟期望各界別選委能夠選出真知卓見的議員，為香港出謀獻策，充分發揮香港作為「超級聯繫人」以及「超級增值人」的功能。

## 各候選人關注範疇廣泛

交流會上，各候選人提出的政綱及關注的範疇相當廣泛，涉及對接國家「十五五」規劃，深化香港「內聯外通」的

角色、與內地企業攜手「拼船出海」、推動創科發展培育新興產業、加快北部都會區發展等。候選人亦就鞏固香港國際法律爭議解決中心地位、引領香港加快融入國家發展大局、進一步發揮香港的獨特優勢等提出建設。

出席這次交流會的50位候選人包括姚柏良、李家駒、文穎怡、伍婉婷、吳傑莊、伍煥杰、劉智鵬、鄧銘心、樓家強、范凱傑、蘇紹聰、洪錦鉉、柯家洋、何俊賢、管浩鳴、吳英鵬、招國偉、郭志華、黃錦輝、陳永光、李鎮強、何君堯、馮英倫、林筱魯、陳恒鑽、曾志文、劉振江、馬光如、何敬康、魏明德、陳少波、范駿華、陳宗彝、陳凱欣、梁子穎、葛珮帆、朱立威、陳紹雄、林琳、鄧咏駿、莊家彬、李浩然、林振昇、黃國、黃錦良、簡慧敏、梁美芬、陳曼琪、陳祖光，以及陳仲尼。

交流會由中總楊華勇、樊敏華副會長擔任主持，現場出席的中總成員尚包括張學修、姚祖輝、楊燕芝副會長，楊釗、林廣兆、林銘森、陳斌、方文雄、李德麟、莊學山、李應生、胡曉明、謝湧海榮譽會長，以及總商會多位首長、多個界別的選委會成員近100人。

## 港隊場地單車女子全能賽再摘金

的選手中最先返回終點，以首名成績拿下40分。下午先舉行的是衝刺賽，Ceci在這個項目取得第三名，收穫36分，總成績繼續排名第一位。傍晚上演的淘汰賽，李思穎再一次以第三名完成，總分累積112分，繼續名列首位，守在第2位是在衝刺賽奪冠的四川選手劉佳麗，有106分；而第三位則為102分的王笑飛。

去到最後一項的記分賽，Ceci在早段積極搶分，雖然未能以前三名完成，但依然無驚無險以總分124分鎖定這面金牌，也是她在今屆全運會個人的第三面金牌；河南的周夢寒以1分之差得銀牌，第三名是四川的劉佳麗。

這是中國香港代表隊在今屆賽事的第八金，李思穎再添一面個人金牌，又可以獲得由香港賽馬會贊助香港體育學院推出的「賽馬會優秀運動員獎勵計

劃」頒發的港幣75萬元獎金。

## 何詩蓓5分鐘內連奪兩銅牌

此外，中國香港女飛魚何詩蓓接連在50米蛙泳和50米自由泳兩個項目獲得銅牌，以兩金兩銅完成自己首次全運會賽事。何詩蓓7時05分先出戰女子50米蛙泳決賽、7時10分則緊接出戰50米自由泳決賽。

她賽後表示，未試過兩項比賽的時間相隔如此近，游第二場50米自由泳時仍未休息足夠，形容是挑戰自己的機會，很開心能夠獲得兩面銅牌。連同100自及200自的兩面金牌，何詩蓓攏走2金2銅共4面獎牌，寫下港隊單屆最多獎牌的紀錄。

特區政府代表團執行委員會主席鄭景亮表示，中國香港隊成績超乎預期，自亞運、奧運後表現不斷進步，亦顯示政府多年投入牽引及體院的成效。

## 李思穎成首位單屆奪三金港將

將軍澳單車館昨日舉行全運場地單車最後一日賽事，之前在公路賽及女子麥迪遜兩項賽事奪金的李思穎（Ceci），出戰女子全能賽，佔主場之利的Ceci不負衆望，順利奪金而回，個人連中三元；除成為首位單屆全運會勇奪三金的中國香港運動員外，也以四面金牌超越黃金寶，成為歷來贏得全運會最多金牌一人。

全能賽共分4項賽事舉行，上午率先進行捕捉賽，李思穎表現出色，在幾位成功超前主車群一圈



何詩蓓在女子50米蛙泳和50米自由泳兩個項目獲得銅牌。 新華社

## 中華人民共和國廣東省深圳市羅湖區人民法院公告

(2025)粵0303民初26155號

劉偉雄：

原告劉浩侖與被告劉偉雄、星光電腦科技（深圳）有限公司合同糾紛一案，案號為(2025)粵0303民初26155號。原告向本院提出訴訟請求：1、請求解除原告與被告星光電腦科技（深圳）有限公司之間簽訂的《委托采購合同》及《委託管理運營協議》；2、請求被告星光電腦科技（深圳）有限公司向原告返還投資款200000元；3、請求被告星光電腦科技（深圳）有限公司向原告支付資金占用利息1556元（以本金人民幣200000元為基數，按同期全國銀行間同業拆借中心公布的貸款市場報價利率計算資金占用利息，自2025年4月1日起暫計至2025年7月8日，實際應計算至債務償清之日止）；4、被告劉偉雄對上述1-3項訴訟請求承擔連帶責任；5、本案訴訟費由兩被告承擔。（合計：201556元）。現因你下落不明，依照《中華人民共和國民事訴訟法》第二百八十三條之規定，向你公告送達起訴狀副本、證據副本、應訴通知書、開庭傳票、舉證通知書、訴訟代理人名冊、民事裁定書。自公告發出之日起，經過六十日即視為送達。你應在公告期屆滿之日起三十日內向本院提交答辯狀，並按對方當事人提出副本，並於公告期屆滿之日起三十日內向本院提交證據。本院定於2026年2月27日09時15分在第十五法庭公開開庭審理本案。逾期不出庭，本院將依法缺席裁判。

特此公告。

深圳市羅湖區人民法院  
二零二五年十一月十八日

### 關於畢濟培遺囑的查詢

姓名：畢濟培（英文：BUT Ching Pui，簡體字：毕济培），性別：男，香港身份證號碼：B295120 (2)

死亡日期：2015年9月23日

如任何人士為上述死亡人士畢濟培立遺囑或存有畢濟培的遺囑、修改或其他立遺囑文件本正本或複印本，請於今日起1個月內，聯絡及知會周卓立陳啟球陳一理律師事務所，地址：香港皇后大道東28號金鐘匯中心21樓，聯絡人：鄭肇鏗律師，電話：2877 3318，檔案編號：CSH/GE/MISC/49792/25/ag (CSH-A37)。

日期：2025年11月18日

### 委任共同及各別清盤人的公告

香港特別行政區高等法院  
原訟法庭  
公司清盤案件2025年第52宗

有關公司(清盤及雜項條文)條例(香港法例第32章)事宜及

有關EDGE FRANCHISING CO. LIMITED (清盤中)事宜

根據香港特別行政區高等法院於2025年10月8日所頒布的命令，蔡淑蓮女士及劉國雄先生，在沒有審查委員會的情況下，被委任為上述公司的共同及各別清盤人。

日期：2025年11月18日

蔡淑蓮  
劉國雄  
共同及各別清盤人  
香港銅鑼灣德頓道77號禮頓中心11樓1101室

### Nuo Yan Limited Company No. 206713 (in voluntary liquidation)

NOTICE is hereby given, in accordance with the BVI Business Companies Act, 2004 that the above named company, is in voluntary liquidation. The voluntary liquidation commenced on 2025/11/12 and Stuart Anderson Bruce of 3rd Floor, Palm Grove House, Road Town, Tortola, British Virgin Islands is the voluntary liquidator.

Dated: 2025/11/12  
(Sgd) Stuart Anderson Bruce  
Voluntary Liquidator

## 首10月訪港客約4100萬人次

【香港商報訊】記者萬家成報道：香港旅遊發展局昨日公布，10月初步有約460萬人次旅客訪港，較去年同期上升12%。累積計算，今年1至10月共錄得約4100萬訪港旅客人次，同樣按年增加12%。

旅發局亦指，其中內地訪港旅客佔約3144萬人次，按年多11%；非內地旅客錄得962萬人次，按年增加16%，當中以中國台灣、澳洲及中東地區表現較佳。

另外，消費者委員會昨日公布，今年1至10月，接獲55宗有關旅遊保險的投訴。其中有從加拿大返港的旅客，寄賠行李延誤了31小時才送達；翻查保單，「行李延誤」保障是每延誤6小時，最高賠償300元。事主於是向保險公司索償1500元，但公司拒賠。保險公司解釋，保單的「不保事項」列明，受保人返港後的任何損失，都不屬於「行李延誤」的保障範圍。

## 消委會：買旅遊保應仔細比較

另一宗個案的投訴人到歐洲多國自由行，向保險公司購買一份全球保障的旅遊保險，但其中一程由意大利返英國的航班，因工業行動取消，投訴人於是另買機票繼續行程。投訴人向保險公司索償不果，對方解釋指，航班延誤只適用於旅程開始前的已預訂航班，途中再買的機票不符合賠償條件，經調停後保險公司同意向投訴人作出賠償。

第三宗個案涉及投訴人到日本自駕遊，途中因大風雪一度被困山區。投訴人向保險公司要求賠償道路緊急救援服務費用和一晚住宿，合共10萬日圓，但獲通知自駕遊不屬公共交通工具，因此索償不屬保障範圍。

消委會提醒，應仔細比較不同保險計劃的保障範圍及不保事項，並在投保前向保險公司查詢。